



萨缪尔斯状态越来越好

江苏肯帝亚状态上来了!继上一场大胜北京首钢之后,昨晚肯帝亚又在主场123:98轻松战胜北京北控,迎来本赛季的首次三连胜。

目前,肯帝亚的战绩为6胜6负,胜率达到50%。经历了赛季初三连败之后,越打越出色的肯帝亚又让江苏球迷看到了季后赛的希望。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫/文 顾炜/摄

123:98大胜北京北控,三连胜的同时胜率达到50% 肯帝亚看到季后赛希望

本赛季首次三连胜

本赛季,江苏肯帝亚提出了进军季后赛的目标,但开局三连败让不少球迷失望。好在回到主场之后的肯帝亚状态回暖,连战连捷的他们排名逐渐上升。昨晚比赛前,肯帝亚5胜6负,只要拿下实力并不算强的北控,胜率就能达到50%,也是球队打进季后赛的保证。毕竟去年的山东队就是以50%的胜率排名CBA第八名,闯进了季后赛。

本场比赛,博彩公司开出了肯帝亚主场让14.5分的盘口,可

见主队取胜明显被看好。对阵北控,肯帝亚派出了马尚·布鲁克斯、常亚松、易立、柳伟、李原宇的先发五虎。开场后,双方防守都十分凶悍,不给对方留机会,一分多钟内双方甚至一分未得。之后马尚接连命中两记两分球,肯帝亚的手感上来了。第一节比赛萨缪尔斯拿下8分,常亚松两记三分拿下6分,肯帝亚30:18领先。第二节发威的是马尚,单节拿下10分帮助肯帝亚在半场结束时继续保持15分的领先优势。

易边再战,一直保持领先优势的肯帝亚打得很有耐心,再加上胡雪峰、易立、陈磊等国内球员的发挥,肯帝亚最终以123:98大比分取得胜利。这也是肯帝亚本赛季首次三连胜,在镇江也取得了主场五连胜的成绩。

赛后,肯帝亚执行主帅贝西洛维奇在点评比赛时说:“比赛虽然赢了很多分,但其实赢得非常艰难。我们的赛前计划是限制对方的三分球和篮板球以及反击,这三件事球队做得都很好。”

萨缪尔斯渐入佳境

前NBA骑士球员萨缪尔斯,本赛季在马尚·布鲁克斯的引荐下来到肯帝亚。本赛季的第一场比赛,拿下2分3个篮板的他饱受质疑,甚至有媒体给他冠以“水货”的称号。不管在CBA还是NBA,想脱掉水货的帽子并不容易,除非你用表现狠狠地给那些质疑你的人一巴掌。

第二节,萨缪尔斯就用20分5个篮板的数据回应了质疑,此

后,21分11个篮板、20分12个篮板、18分10个篮板……萨缪尔斯接连用两双的数据证明着自己的能力。但是与球队第一得分手马尚相比,萨缪尔斯在内线的进攻似乎还有上升的空间。果然,最近几场比赛,萨缪尔斯手感火热,近三场接连拿下28分、27分和29分,本场比赛的29分让他成为全队第二的得分手,只比得分最高的马尚少3分。

除了高效的得分之外,萨

缪尔斯也用精彩的表现赢得了镇江球迷的掌声。本场比赛,萨缪尔斯的精彩暴扣一次又一次让镇江球迷欢呼——接马尚传球空接暴扣、接队友传球运球扣篮、抢断后自己运球上篮暴扣……一系列的扣篮让球迷大呼过瘾。让本土球迷看到前NBA球员的精彩扣篮表演,这或许是萨缪尔斯除了得分和篮板之后,带给江苏球迷的又一大欢乐了。

主帅和大唐停赛,客场111:136惨败给广厦

强援加盟难阻同曦连败

昨晚,江苏同曦客场111:136惨败给浙江广厦,遭遇四连败。本场比赛,同曦主帅丁伟因为上轮比赛结束之后评价裁判,遭遇篮协停赛两场处罚,助理教练梁伟本赛季第二次救火。主力中锋唐正东吃到两次技术犯规停赛一场,而队长冯欣则是带病出战。尽管新外援迪奥古首秀砍下51分14个篮板的数据抢眼,但整体实力羸弱的同曦最终还是客场惨败。

现代快报/ZAKER南京记者 沈忱



50号迪奥古首秀很惊艳

新援首秀 迪奥古非常给力

昨天比赛前,江苏同曦通过官方微博宣布,球队新外援迪奥古将在晚上的比赛中正式亮相。此前迪奥古就已经在常州主场观看了同曦与北控的比赛。

“各位媒体和球迷朋友:我俱乐部已正式签约埃克·迪奥古,并已完成全部注册手续。今晚,他将身披50号大圣球衣,顶替布莱尔出战与浙江广厦的比赛。迪奥古身高2米06,体重113公斤,司职大前锋。2012年之后,迪奥古先后效力新疆、广东、东莞等CBA球队,在CBA具有丰富的经验。希望迪奥古的到来,能给球队带来全新气象,全新活力!”同曦官方微博上如此写道。迪奥古此次加盟同曦,是顶替了球队原本的内线外援布莱尔。在已经结束的11轮比赛中,同曦战绩仅有1胜10负。球队认为,内线外援布莱尔并

未能发挥出球队期待的水平。布莱尔本赛季为同曦出战了10场比赛,场均贡献24.1分13.6个篮板。

昨晚首秀,迪奥古在第一节打了一半便替换上场,从一开始他的得分欲望就非常强,中距离投篮、突破上篮得分加上三分远投,迪奥古的得分手段确实不少。本场比赛,他一人出手了惊人的32次,得到51分14个篮板,表现非常给力。“迪奥古比布莱尔的球风还是硬朗了一些,这场比赛虽然输了,但看得出迪奥古的状态非常好。希望他能够带领球队扭转颓势。”同曦教练组说。

将帅停赛 同曦陷入困难期

同样是昨天,中国篮协发布了对于江苏同曦主帅丁伟的处罚,篮协表示,由于在上一轮江苏同曦主场对阵北控的赛后采访中,丁伟发表了暗示裁判不公正的

言论,给予通报批评,并停赛两场,核减江苏同曦篮球俱乐部联赛经费7万元的处罚。

在上轮同曦主场与北控队的比赛结束之后,同曦主帅丁伟赛后来到新闻发布会质问当场技术代表张培峰对这场比赛的判罚有何感想。丁伟表示:“现在有很多问题不是教练层面上能够解决的,都是在这个圈里混的,有些话我也不敢说,但我坚信,邪不压正!”就因为丁伟说了上述这番话,他遭到了停赛两场的处罚。而唐正东也是因为比赛中对裁判的判罚不满,吃到了两次技术犯规,自动停赛一场。

主力中锋唐正东停赛,队长冯欣发烧坚持出场,这让人员本来就捉襟见肘的同曦异常困难。本场比赛,除了三外援得分上双之外,只有中锋买尔丹得到了10分。“球队现在处于困难期,希望媒体和球迷朋友们多支持多鼓励球队,球队也会尽快走出低谷的。”俱乐部高层说。